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          Уважаемые Господа!
          Предлагаем Вашему вниманию краткую информацию о деятельности компании INTERIO. Компания INTERIO занимается поставкой кухонь.

          Компания INTERIO – это один из крупнейших импортеров кухонь на рынок Украины и России. Мы являемся официальным дилером в Украине ряда ведущих европейских производителей, таких как: NOLTE, ERNESTOMEDA, CONCRETA CUCINE, VISMAP, MESONS и ряда других производителей. Полный список производителей, с которыми мы сотрудничаем, вы найдете на нашем сайте http://yourkitchen.com.ua/
          Наша компания предлагает максимально комфортное и взаимовыгодное сотрудничество своим заказчикам и партнерам.
          Наряду с поставкой материалов, наша компания способна выполнить проектные и монтажные работы, произвести кухню по проекту и размерам заказчика на одном из европейских заводов.
          Основная наша задача – предоставить клиенту максимально выгодные условия сотрудничества и детальную информацию о продукции представляемых нами производителей, оказать квалифицированную помощь в подборе.

          В нашем салоне INTERIO, расположенном по адресу ул. Мироносицкая 87, вашему вниманию представлена экспозиция, для демонстрации качества поставляемой нами продукции. 

